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Világosság   és     Élet 
a hatvani Egyházközség lapja 

 

               KARÁCSONY      
AZ  ISTEN  SZERET  BENNÜNKET ! 

Mi, nemcsak Karácsonykor, Húsvétkor ünneplünk, hanem minden vasárnap! Azért jövünk gyakran el 
a szentmisére, mert együtt akarunk lenni az Istennel, egymással, de, együtt akar lenni velünk az 
Isten is. Az Isten, újra meg újra kifejezi a szeretetét irántunk! Ő, segíteni akar rajtunk, ide jótt, mellénk 
áll. Isten szeretete legjobban akkor nyilvánult meg irántunk, amikor Jézus Krisztus megszületett. 
Nem mi egyenlítettük ki az adósságot feléje, hanem a mennyei Atya rendezte az adósságunkat Fia 
által. Ő, Fia által is igazolja, megbocsát és szeret! Ő, kész volt a legnagyobb áldozatra is érettünk! 
Csak a szeretetből születhetünk meg és születhetünk újjá és csak a szeretet éltethet mindnyájunkat! 
Isten szeretete tartja fönn a világot és az Ő szeretete tartja fönn az emberi kapcsolatokat is! A 
szeretet tartja fönn az emberi életet! Karácsony, Isten végtelen nagy szeretetről szó!!  Az Isten értünk 
cselekszik, és küldi el Fiát, Jézus Krisztust közénk. Jézus eljövetele azt jelenti, hogy Isten 
megmentett bennünket! Erre csak Ő volt képes! Ma is, csak Isten tud megmenteni bennünket az 
önzésünktől, a szeretetlenségünktől, a gyűlölködéseinktől, ellenségeskedéseinktől, a 
veszekedéseinktől! Isten tud megmenteni bennünket a magunk kicsinyes világából, a bűneinktől és 
aztán segít nekünk abban is, hogy tudjuk élni egymásért is! Isten megajándékoz bennünket 
önmagával! Velünk van az Isten, Jézus Krisztusban! Van, amikor fájdalmasan fölsóhajt valaki: Nincs 
senkim! De van! Jézus arra tanít bennünket, hogy nem vagyunk egyedül. Karácsonykor 
tapasztalhatjuk meg legjobban, hogy számíthatunk Istenre és egymásra! A szeretet nélkül nincs 
emberi élet, nincs család, nincs közösség, nincs nemzet, nincs semmi, csak üresség! A karácsonyi 
szeretetből születik minden és a krisztusi szeretetből születik a legnagyobb emberi értékünk, a 
szeretet! Az Isten szeretetére az lesz az ember legnagyobb válasza, ha mi is szeretjük egymást és 
egymásnak ajándékozzuk oda az életünket!  Amikor nem szeretjük Istent, egymást, akkor 
lemondtunk arról Aki, vagy ami hordozza, élteti a világot! Érdekes, mindnyájan vágyunk a szeretetre, 
mégis a magunk önző világát éljük, csak magunkat akarjuk éltetni. Lassan egy olyan világot 
teremtünk, élünk, melyben egyetlen kapocs sem marad, ami Istenhez kössön bennünket! Sokszor 
már mi sem imádkozunk, templomba se járunk, nem szeretünk, de siránkozunk, jajongunk, hogy 
miért lett ilyen embertelen a világunk. Ősi és új keletű rabságok áldozatai vagyunk és sokszor ezek 
miatt kerülünk, szinte megoldhatatlan, reménytelen lelkiállapotba. Karácsony azt mutatja, hogy Isten 
számára nincs reménytelen mélység. Nincsen olyan mélység, ahova Isten szeretete ne hajolna le,  

ahonnan ne hozhatna ki győztesen. 
Erősödjék meg bennünk annak a felismerése, hogy Isten szeretete milyen végtelen és mennyire 
más, mint az embereké. Engedjük meg Istennek, hogy benne legyen a szívünkben! Ha beengedjük,  

tapasztalni fogjuk, hogy Isten szeretete soha el nem múlik! 
                                              Az emberek szeretete elmúlhat, de Istené nem!  

Akárhol, vagy akármilyen mélységekben, bűnökben legyünk is, Isten készíti az utat, és hazavár. 
Isten szeretete bontsa le minden önzésünket, amivel körbevesszük, vagy védeni igyekszünk 

magunkat és keltse életre bennünk a szeretetet. 
           Engedjük élni magunkban, a közénk jött Istent és az Ő szeretete, adjon új életet nekünk! 

Karácsony legyen számunkra, Jézus Krisztussal és az Istennel való találkozás ünnepe! 
Ez a Karácsony, adjon szeretetet, örömet és reményt mindnyájunknak! 

Szeretettel kívánunk, örömteli, kegyelemben gazdag Karácsonyt, és Boldog Új Esztendőt, 
kedves Mindnyájuknak és Családtagjaiknak! 

Gesztesi Imre püspöki tanácsos kisegítő                                                Koza József prépost, kanonok plébános  



 

JÉZUS  KRISZTUSTÓL TANULHATJUK  MEG  A  SZERETETET… 

 

Karácsonykor, látszólag egyszerű dolog történt, amihez hasonló 
minden nap megtörténik. Született egy gyermek. Egy este fáradt, 
fiatal pár megérkezik egy zsúfolt kisvárosba. A római császár 
elrendelte, hogy egész birodalmában írják össze a népet. Ez a 
parancs százakat és ezreket mozgatott meg. Mindenkinek mennie 
kellett szülővárosába, hogy összeírattassanak. József és Mária 
ennek a parancsnak a következtében érkezett meg  Betlehembe, 
ahol, már sehol nem volt hely és ezért húzódtak meg egy istállóban 
és ott született meg Jézus Krisztus, a mennyei Atya Fia.  
Ez az esemény tény, ezen az évszázadok ideológiái és a sok 
agymosás sem tudott változtatni, ma is megmaradt. Karácsonykor 
öröm, a szeretet és a békesség melegíti át milliók szívét. Jézus 
Krisztus születése, földre jötte, olyan esemény volt és lett, ami újra 
írta, írja az életünket és az emberiség történetét.  

Új időszámítás kezdődött meg. Ezért, rettenetes lenne úgy ünnepelnünk, hogy nem Jézus Krisztust 
ünnepeljük, vagy csak megszokásból ünneplünk. Egyetlen ünnepet sem fenyeget annyira a 
megszokás, mint éppen a Karácsonyt! Ma, Jézusnak, elsősorban nem a kenyértelenség miatt esik 
meg a szíve rajtunk, hanem a lelkünk nyomora miatt. Igaz, a gyomor üressége lehet nagyon 
gyötrelmes, de a lélek üressége borzalmas! Jézusnak az fáj, hogy az életünkből, ünnepeinkből 
kihagyjuk Őt. Pedig, mindig úgy kellene gondolni Jézus Krisztusra, mint akiben, Aki által a mennyei 
Atya szeretete, bűnbocsátó,  mindenkit átölelő kegyelme, irgalma öltött testet. Mindig úgy kell 
gondolni Jézus Krisztusra, hogy Ő volt, Aki felvette a harcot a bűn, a halál ellen és győzött. Ő 
emberré lett, mindenben hasonló lett hozzánk, kivéve a bűnt és ugyanakkor egészen Isten maradt. 
Tudjunk boldogan hálálkodni és örülni annak, hogy Jézus Krisztus földre jövetele megváltást hozott 
mindnyájunk számunkra. Jézus Krisztusban érkezett meg erre a földre az Isten, aki közli velünk, hogy 
szeret és bízzunk Benne. Akkor is bízzunk Benne, amikor próbára tesz, amikor nehéz az életünk és 
mi, jobbat várnánk Tőle. Az biztos, hogy Isten szeretete, minket bűnös embereket szerető szeretet és    
ez a szeretet, új, krisztusi emberré tud tenni bennünket. Igen, Jézus Krisztustól megtanulhatjuk az 
igazi szeretetet! Tanuljunk meg szeretni minden embert! Karácsonykor a szeretethez kapunk kedvet, 
erőt Istentől és adjuk tovább örömmel. De, miért csak Karácsonykor? Azután, miért veszíti el a 
lényegét, tartalmát ez az ünnep? Az év többi napján, miért nem gyakoroljuk a szeretet cselekedeteit? 
Isten nemcsak Karácsonykor, nemcsak eddig, hanem még tovább, tevékeny szeretettel megtesz 
értünk mindent, örökké szeret. Mi, miért nem szeretünk? Egyedül a szeretet adhat erőt a 
gyengeségünkben, vigaszt a szomorúságban, értelmet és célt az életünknek. A szeretet, reményt is 
ad, amikor úgy érezzük, hogy minden rossz és nagyon sötét körülöttünk. Életünk során, sok 
mindenbe, sok emberbe bele lehet kapaszkodni és bele is kapaszkodunk, de az élet végső értelmét, 
csak az Istenben, az Ő szeretetében találhatjuk, találjuk meg! Adjunk hálát a jó Istennek azért, hogy 
megmutatta az Ő szeretetét és jóságát! Törekedjünk arra, hogy még jobban szeressük, a szívünkbe 
zárjuk és befogadjuk Istent az életünkbe! Ne ijedjünk meg az elvárásaitól és attól sem, ha meg kell 
változtatni néhány szokásunkat, vagy, el kell hagyni megszokott rossz cselekedetünket.  
Ne ijedjünk meg, ha áldozatot kér tőlünk az Isten! Ő nem akar elvenni tőlünk semmit! Kér, de cserébe 
életet ad nekünk! Testvérek, ha Isten szeretetében nem tudunk hinni, akkor a Jézus Krisztusról 
alkotott képünk is, hibás. Amikor úgy érzezzük, hogy Isten nem szeret, vagy hátráztat az életben, 
akkor valami nagy baj van a szeretetünkkel. Nagyon jó lenne, ha nemcsak Karácsonykor oszlanának 
el a békétlenség, a gyűlölet sötét felhői, hanem minden nap és elkezdenénk szeretni azokat, akikkel 
együtt élünk a családban, együtt tanulunk, dolgozunk a munkahelyen, vagy együtt élünk egy 
közösségben. Milyen jó lenne, ha eltűnnének az ellentétek ember és ember között. Milyen jó lenne, 
ha eltűnne a félelem, a holnaptól való rettegés és mindnyájan szeretnénk Istent és egymást. 

Isten szeretetének karácsonyi fénye gyulladjon ki szívünkben! 
Áldjuk Istent azért, hogy az irántunk való jóságát, békességét, irgalmát, szeretetét megmutatta és 
minden nap megmutatja irántunk! 
 

 

https://br.freepik.com/icones-gratis/coracao-grande-e-pequeno_747287.htm


SZŰZ  MÁRIA HÁLÁS VOLT ÉLETÉÉRT, MINDENÉRT ISTENNEK… 

   

Szűz Mária, hálaadó imájában ezt mondta: „Magasztalja lelkem az Urat, 
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben”.. ( Lk 1,47 ).. Mária hálaadó 
énekében, a Magnificatban, visszatekint a történelmi eseményekre is, 
arra, hogy nemzedékről nemzedékre mit tett eddig az Isten. Mária látta 
az Isten gondviselését és tervét. Mária a visszatekintésében látta, Isten 
hogyan szórta szét a gőgösöket, hogyan taszította le trónjáról a 
hatalmasokat, és hogyan emelte fel az alázatosokat. Szűz Mária előtt 
megjelent a saját nemzetének, népének sok - sok megpróbáltatása, 
még a babiloni fogság is. Mária, hálás volt a kiválasztásáért, életéért és 
mindenért. Tudta azt, hogy családja és Ő is, mi mindent kapott Istentől. 
Sajnos, a hála és a köszönet szavát kapja a legkevesebbszer tőlünk az 
Isten. Teljes szívünkből nem mindig tudjuk mondani: Köszönöm 
Istenem! Szűz Mária, taníts meg minket az igazi hálára! Add, hogy élő 
és igazi legyen a magasztalás bennünk is, akiket megszabadítottál és új 
élettel ajándékoztál meg Krisztusban. Adj türelmet, békességet, vigaszt, 
és az elkeseredettségünkben, a küzdelemben is adj hálával telt szívet ! 

Mindannyian ismerünk olyan embert, akinek látszólag mindene megvan ahhoz, hogy boldog legyen, 
de mégsem az. De, olyan emberek is vannak, akiknek az élet sok nehézséget és keresztet adott, 
mégis képesek örülni és hálásak mindenért Istennek. Törekednünk kell arra, hogy ne csak egyszer -
egyszer legyünk hálásak Istennek, hanem mindenért és minden nap! Mert tényleg nagyon sok 
minden van, ami miatt, amiért hálásak lehetünk és (higgyétek el nekem, tapasztalatból mondom),  ez 
független attól, hogy anyagi jólétben, családban, egyedül, biztos egzisztenciában élünk - e, vagy 
sem. Persze, amikor ezek megadatnak, akkor értékeljük és mindezért legyünk hálásak, de legyünk 
hálásak azért is, ha nem adattak meg. A hála tehát mindig, a szeretetből fakad. Legyen bennünk 
egyre több és több hála és köszönet! Aki hálás, az kevesebbet panaszkodik és morog.  A hálás 
ember életében nincs panasz és nincs boldogtalanság sem. Tudjátok, a boldogtalanságot, az 
elégedetlenséget, a panasz élteti. A hála viszont, lehetetlenné teszi a boldogtalanságot, 
elégedetlenséget. Az egyik legfontosabb titok, amit meg kell tanulnunk, hogy tekintsünk úgy mindenre 
az életünkben, mint ajándékra! Legyünk hálásak minden kihívásért, megpróbáltatásért! Istennek hálát 
adva, sokkal előbb tudunk változtatni még a rosszon is. Örüljünk annak, hogy vannak gondolataink és 
úgy – ahogy, mozgásképesek is vagyunk. Örüljünk annak, hogy van családunk, vagy lehet még csa-
ládunk. Vagy, hogy járhatunk iskolába, tanulhatunk. Hálásak lehetünk egy jó könyv, újság olvasása 
közben az írójának is, mert energiát fektette abba a műbe és az lélek, szemléletformáló lett szá-
munkra. A hála, mind a lelki, mind a testi egészségünkre igen nagy hatást gyakorol. A hálás emberek 
lelkesebbek, boldogabbak, megelégedettebbek, optimistábbak, jobban örülnek, nagyobb szeretettel 
élik az életüket és gyorsabban gyógyulnak fel a betegségeikből, a traumákból is. A hála, enyhíti a 
haragot is. Tényleg rettentően fontos, hogy hálásak legyünk az életünkben mindenért, még a 
legapróbb dolgokért és történésekért is. Nagyon fontos, hogy a hálánk, mindig szívből jövő legyen, 
mert csak akkor hatásos. Amikor hálásak vagyunk, akkor egy lelki béke, minőségi változás történik és 
lesz az életünkben. Legyünk hálásak azért, hogy megismerhettük az Istent és az Ő nagy szeretetét, 
jóságát és úgy élhetünk itt a földön, hogy az Ő gyermekei vagyunk!  Legyünk hálásak azért, hogy 
amikor megbotlunk, felemel és megbocsát! Legyünk hálásak Istennek azért, hogy ennyire szeret 
minket!  A hála szava tör elő Szűz Mária lelkébőll, amikor Isten szeretetére, jóságára emlékezik. 
A karácsonyig hátralévő napokban, próbáljuk végiggondolni életünket és legyünk mi is hálásak.  Ne 
hiányozzon az életünkbõl a hála, a szeretet, a magasztalás és a dicséret sem! Ne menjünk el a napi 
kisebb - nagyobb dolgok, történések mellett úgy, hogy nem vagyunk hálásak! Mindig vegyük észre, 
hogy Isten szeret és nélküle lenne igazán nehéz az életünk!  Kérjük, adjon szeretetet, alázatot, hálát 
a szívünkbe, hogy önzõ énünket levetve megláthassuk, áldhassuk és dicsérhessük Őt mindezért!  
Kívánom, hogy életünk feszültségeiben, idegességeiben, nyugtalanságaiban, még a betegségben is 
tudjunk hálát adni! Legyünk hálásak az Istennek életünkért és szeretteink életéért! Keressük az Ő 
jelenlétét és vegyük észre életünk célját, új szeretet feladatainkat, amelyet ad még nekünk és értünk 
egy ideig az Isten! Örüljünk! Közöttünk, velünk van az Isten az Úr Jézus Krisztusban és a Szentlélek 
által is. Ők azért vannak velünk, hogy örvendező életünk legyen. Legyünk hálásak! Örüljünk annak, 
hogy Isten eddig sem hagyott és ezután sem is fog magunkra hagyni minket, sem a világot!  

Mindig töltse be örvendező, ujjongó hála életünket, napjainkat! 



          A HATVAN - BELVÁROSI  EGYHÁZKÖZSÉG  LELKIPÁSZTORI  TERVE - 2019. évre. 
- Január 20 – án, vasárnap, de: 11 ó tartjuk meg a Szt. Sebestyén ünnepünket. 
- Január  26   –  án szombaton este: 18 : 00 órától  lesz az Egyházközségi Farsangi Bál. 
- Az első áldozók szüleinek, január 13 – án vasárnap de: 10 órakor tartunk megbeszélést.                                                      
- Gyertyaszentelő B.A ünnepén febr. 2 – án, szombaton, este: 18 : 00  órakor kezdődő  
                                szentmisén lesz az első áldozók, bemutatása, fogadalomtétele.  

  -Képviselőtestületi ülés lesz: február  6  – án  szerda, este 18 : 00 órakor  
- Március 6 – án, Hamvazószerda. 

  -Április 7 – én,  Nagyböjt 5. vas. Feketevasárnap lesz a betegek kenetének feladása. 
- Április 21 – én Húsvétvasárnap. 
- Megtartjuk Szt. Adalbert püspöknek, templomunk védőszentjének a búcsúnapját,  
                                   2019. április 28 – án, vasárnap, de: 11 órakor. 
-  Május 25 – én szombat, Pünkösdváró Ökumenikus Keresztény Fesztivál 
- Megtartjuk Szt. Antal ünnepén, június 13 – án, csütörtök,  Du:  18 : 00  órakor, a gyermekek   
                                              megáldását, a liliomos ünnepet. 
- Első áldozás, 2019. június 16 - án, vasárnap de: 9 órakor lesz. 
- Úrnapja június 23 – án  vasárnap 9 óra      
- Tanévzáró szentmise: június 23 – án,  vasárnap de: 9 órakor lesz      
- Tanévnyitó szentmise: szeptember 15 – én,  vasárnap de: 9 órakor lesz. 
- Lelki napok: Nagyböjtben és Adventben is lesznek.        
- Mivel, Dr. Beer Miklós, Egyházmegyénk püspöke, 2014. szeptember 28 – án, újra áldotta  
                templomunkat és a plébániát, ezért minden évben megemlékezünk erről a napról.                           
                        2019. – ben,  szeptember 29 – én, vasárnap, de: 10 : 30  órakor lesz.  
- Szentségimádási nap minden hét, csütörtökén: nyáron: este ½ 7 óra, télen este: ½ 6 óra.                                                                                             
- A hónap 13 – án, amennyiben nem ütközik más ünneppel, vagy szertartással,                                        
                                     du: 17 : 00  órakor, Fatimai imaórát tartunk.                                               

  -Májusban: Májusi litániát , este: fél 7 órától tartunk. 
  -Októberben: Rózsafüzért imádkozunk este: fél 6 órától. 

- A hónap 27- én a Szt. Mónika Család Tagjai, imaórát tartanak, du: 17 : 00  órakor. 
-  Bibliaórák, a Múzeumban: január 8 – án kedden,    febr. 5 – én kedden,    
   március 5 – én kedden,      április 9 – én kedden, --  november 5 – én, december 10 – én  
         lesznek.    A Bibliaórák télen, este: 5 ó, márciustól, este: ½ 6 órakor lesznek. 
- Ebben az évben, a szentmisékben nem lesz változás, Hétköznapokon, reggel:  7 : 00 órakor  

           lesznek a SZENTMISÉK, kivétel a csütörtök és a  szombat. Ekkor, csak  este 18 : 00 órakor.  
      Vasárnap és ünnepeken:  reggel:  7 : 00 óra,  
                                         délelőtt: 9 óra,  11 óra, és este: 18 : 00 órakor lesz szentmise! 

- Egyházi hozzájárulást lehet fizetni a plébánián, A Kereskedelmi és Hitelbanknál az Egyházközség  
                számlájára, befizetéssel, vagy átutalással, és a templomunk sekrestyéjében is.  

     A hozzájárulás a kereset, vagy a nyugdíj 1% - a. PL: valakinek a nyugdíja: 40.000 Ft, annak az éves  
     1 %-a = 4,800 Ft. vagy, PL: a keresőknek a havi jövedelme, mondjuk:  80,000 Ft, annak az éves  
     1 %-a = 9,600 Ft. Tehát ez alapján mindenki ki tudja számítani az egyházi hozzájárulás mértékét. 

         Irodai órák: Hétfő, kedd, szerda, péntek: reggel   9 ó – tól -  ½ 12 - óráig,   
                                                                   és délután: 15 : 00 ó – tól – 16 : 30 óráig.   
                      Telefon: 06 / 37 / 342 – 820    Honlapunk: http://hatvan-belvaros.hu  
 

    KARÁCSONYI KÉRÉS: 

             Legyünk egy kicsit csöndben,  
            Födje be csend, a szívünket! 
                                Legyen szívünk boldog csöndje, 
                                Szeretettel és imádattal tele! 
 

           Jézus keres, legyünk készen hát… 
           Fogadjuk be örömmel, az ég Urát ! 
                                                               

 
 
                     

 

http://hatvan-belvaros.hu/
http://martontimea.lapunk.hu/?modul=galeria&a=23974&p=1

